

Încinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLV
SERIA II
Nr. 12 506
6 PAGINI
50 BANI
VINERI
18 AUGUST
1989

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

a primit pe trimisul special al revistei „Danas“

din R.S.F. Iugoslavia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste Române, a primit, joi, la Snagov, pe Miroslov Lazanski, trimis special al revistei „Danas“ din Republica Socialistă Federativă Iugoslavă. Cu acest prilej, tovarășul Nicolae Ceaușescu a acordat un interviu pentru revista „Danas“.

ÎN TELEGRAME ADRESATE

TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Colective de oameni ai muncii din economie raportează obținerea unor succese de seamă în înlăptuirea și depășirea planului

ÎN PAGINA A 5-A

În atmosfera de puternică angajare patriotică prin care întregul nostru popor întimpină a 45-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944 și Congresul a XIV-lea al P.C.R., de vibrantă dragoste și recunoștință pentru impresionantele prefaceri care au înnoit chipul celui mai mare oraș al țării, ieri

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU au efectuat o vizită de lucru în Capitală

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste Române, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au efectuat, joi, 17 august, o vizită de lucru în Capitală, în timpul căreia a fost inaugurată noua magistrală a metroului bucureștean.



teptat cu deosebit interes și bucurie de locuitorii Capitalei; în prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu a fost dată în folosință cea de-a TREIA MAGISTRALĂ A METROULUI, cuprinsă între stațiile Gara de Nord și Drisior II.

mentelor de aleasă dragoste, de profundă stimă și recunoștință față de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru tot ceea ce s-a înlăptuit în Capitală, în întreaga noastră țară, în glorioasă epocă deschisă de Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român, pentru înțelepciunea și clarviziunea cu care conduce țara și poporul în opera de propășire continuă a României socialiste, suverană și independentă.

tinerei și tinerii, pionierii și șoimii ai patriei au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.

(Continuare în pag. a III-a)

Un număr impresionant de locuitori ai Bucureștiului au ținut să ia parte la această nouă întîlnire cu iubitul conducător al partidului și al țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu tovarășa Elena Ceaușescu. Oamenii ai muncii din marile întreprinderi ale Capitalei, studenții și elevii pionierii și șoimii ai patriei le-au venit în întîmpinare cu inimile pline de bucurie, cu cele mai adevărate sentimente de dragoste și prețuire. Prin manifestări vibrante, locuitorii celui mai mare oraș al țării au ținut să exprime acum, în atmosfera de puternică angajare patriotică în care întregul nostru popor întimpină a 45-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și Congresul al XIV-lea al partidului, sentimentele de gratitudine pentru impresionantele prefaceri care au avut loc în Capitală în anii Epocii Nicolae Ceaușescu, cînd, la inițiativa și sub îndrumarea nemîlijocită a conducătorului partidului și statului, au fost create puternice platforme industriale, s-a transformat din temelii înfățișarea urbanistică prin înălțarea unor impozante ansambluri de locuințe, s-au construit numeroase obiective social-culturale.

XIV-lea Congres. „Ceaușescu să trăiască, Bucureștiul să înflorească“. Pe mari pancarte erau înscrise urări la adresa partidului, a secretarului său general, a patriei noastre socialiste, a harnicului popor român.

Caracterul monumental al acestui edificiu, specific marilor construcții realizate în ultimii ani, este redat de faptul că include o suprafață de peste 150 000 mp. Dintre datele cele mai semnificative rețin: atenția celei 22 de săli, avînd fiecare o suprafață de circa 1 000 mp, care vor oferi cadrul prezentării în cele mai bune condiții a obiectivelor muzeale de referință din patrimoniul național. Muzeul va fi dotat cu laboratoare speciale și ateliere de întreținere și renovare, care vor asigura punerea în valoare a celor mai reprezentative lucrări din patrimoniul național.

Frumusețea construcției este întregită și de faptul că fațada din Bulevardul Știrbei Vodă este străjuită de un balcon impunător, avînd de o parte și de alta trepte construite în formă de amfiteatru, acestea constituind tribuna oficială pentru marile demonstrații ale oamenilor muncii din Capitală cu prilejul unor evenimente politice de însemnătate deosebită în viața țării.

Examinînd stadiul lucrărilor de construcție a impunătorului ansamblu muzeal, secretarul general al partidului a cerut arhitecților, constructorilor, edililor Capitalei să acorde, în continuare, o atenție deosebită fiecărei clădiri ce se înalță în prezent în București, astfel încît tot ceea ce se realizează să confere Capitalei autentice valori urbanistice, să reprezinte o expresie de referință a arhitecturii românești.

În continuare, în cadrul vizitei a avut loc un moment aș-

45 DE TREPTE DE PROGRES

ȘI BUNĂSTARE

Dezvoltarea armonioasă și echilibrată — caracteristică esențială a economiei noastre naționale

Moment de răscruce în istoria milenară a poporului nostru, revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944 a deschis drumul glorios pentru realizarea plenară a năzuințelor și idealurilor nobile ale maselor largi de oameni ai muncii: de înlăptuire pentru totdeauna a exploatării, de a fi cu adevărat stăpîni pe glia străbună, pe toate resursele patriei noastre naționale și a le utiliza în deplină libertate, potrivit intereselor lor supreme de civilizație și bunăstare, de progres multilateral. Istoricul act de la 23 August 1944 — adevărată bătălie de hotărâre a istoriei noastre naționale — a declanșat un proces revoluționar neîntrerupt ce s-a dezvoltat sub conducerea Partidului Comunist Român și care a dus la victoria revoluției populare, înălturarea definitivă a exploatării, instaurarea regimului socialist, edificarea cu deplin succes a noii ordini sociale, a determinat toate înfăptuirile de importanță istorică pe care le-am dobîndit în acești 45 de ani și care constituie mîndria întregii noastre națiuni. Marile înfăptuiri ale economiei românești din anii construcției socialiste au determinat transformarea României dintr-o țară slab dezvoltată într-un stat industrial arzar, cu o industrie puternică, în continuă ascensiune și o agricultură aflată într-un intens proces de modernizare și perfecționare, cu progrese de seamă pe toate planurile vieții economico-sociale și o creștere neîntreruptă a nivelului de trai material și spiritual al maselor.



După cum demonstrează viața, temela tuturor acestor realizări, a împlinirilor prezente și viitoare o constituie conducerea de către partid a întregii opere de edificare a socialismului, concepția științifică originală, profund patriotică și umanistă a Partidului Comunist Român, concepția care s-a afirmat mai ales în anii de după Congresul al IX-lea al partidului, perioada cea mai bogată în realizări din întreaga istorie a poporului

nostru, perioadă denumită, cu îndreptățiți teme și profundă mîndrie patriotică, „Epoca Nicolae Ceaușescu“.

Puternic dinamizate de strălucita personalitate a cititorului României moderne, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de excepțională sa capacitate de analiză și sinteză superioară a sensurilor progresului contemporan, prin aplicarea creatoare a adevărilor generale ale socialismului la condițiile concrete ale României, teoria și practica noastră revoluționară au cunoscut în această

de circa 10 ori, din care de peste 6 ori după 1965. Volumul comerțului exterior a crescut de 45 de ori față de anul 1950. Venitul național depășește de 40 de ori nivelul din 1945, un spor de 33 de ori revenind perioadei de după Congresul al IX-lea. Fondul de consum sport, competitiv cu anul 1950, de peste 18 ori. La baza politicii de dezvoltare economico-socială, partidul nostru a așezat, cu deosebire după Congresul al IX-lea politica unei raie a acumulării înalte, raionale și eficiente utilizate — imbinînd armonios necesitățile reproducției socialiste lărgite din fiecare etapă de evoluție a țării cu efortele creșterii neînclinate a nivelului de trai material și spiritual al întregului popor. Astfel, în perioada 1965-1988 au fost construite 180 platforme industriale în toate județele țării, concomitent cu dezvoltarea și modernizarea celor existente, fiind așăzi 4-5 centre industriale în fiecare județ. Pe această bază s-au creat condițiile valorificării tot mai înalte a resurselor, creșterii productivității muncii sociale, participării active a țării noastre la circuitul economic mondial. Baza tehnică materială a permis țării noastre să înlăptuiască ample construcții de locuințe și social-culturale în toate județele.

Dominantă pentru creșterea economică a României, industrializarea țării a fost astfel concepută încît să asigure ridicarea economică și socială a țării în general, înlăturînd starea de dependență economică și sporind siguranța prezentului și viitorului patriei. Repartizată rațional pe întreg cuprinsul țării, industria românească este astăzi puternic diversificată, realizînd o foarte variată gamă de produse, pînă la cele mai complexe agregate și instalații. S-au dezvoltat cu prioritate sectoarele industriale de prelucrare superioară a materialelor prime și energiei — construcțiile de mașini și chimia, iar în acest

(Continuare în pag. a II-a)



